

## STUPRUM IV

Казарма полицейского отряда быстрого реагирования напоминала потревоженный муравейник.

— Инопланетное вторжение? — уточнил один киборг у другого, спешно навешивая на себя броню.

— Обвинение в харассменте: вагинальная личность расценила тот факт, что последний органический мужчина — старый кладбищенский сторож, пытавшийся показать ей выход, — живой, как домогательство.

## ВОЗВРАТ

— Не понимаю, что не так? — при всём старании представителю инопланетной расы Совершенных механиков не удалось скрыть удивления. — Мы дали вам то, что вы от нас хотели: механического исполнителя, который добивается чистосердечного признания от преступника в ста процентах случаев.

— Это так, но... — сотрудник НКВД скривился. — Ваш автоматон всё делает сухо, а нужно, чтобы враги народа испытывали нескончаемую боль аж до самой смерти.

## МИССИЯ

— Получилось! — облегчённо выдохнул командир космического корабля, когда весь центральный монитор заняла изумрудного оттенка планета.

— Даже не верится, что прошло сорок два года со стар-  
та, — сказал заместитель.

— Возвращение на Землю с редчайшим артефактом,  
который остался только здесь, займёт столько же, — напом-  
нил командир. — Однако оно того стоит — вернуть челове-  
честву милосердие.

## БОГОХУЛЬСТВО

Гермошлем наконец поддался, и любознательным  
взглядам советских космонавтов предстал марсианский гу-  
маноид в своём истинном обличи.

— На товарища Ленина похож, — констатировал  
один.

— Только уж очень уродливый, — другой выругался и  
полез за пиропатроном.

Видеть такое nepотpeбство никто не должен — незачем  
давать врагам оружие для разрушения устоев.

## ПАЦИЕНТ

— Ну и кто у нас тут? — главврач оторвался от бумаг и  
взглянул на нового пациента, которого привели два дюжих  
санитара. — Наполеон? Санта-Клаус? Бэтмен?

Указанный в эпикризе диагноз — «острое психическое  
расстройство» — требовал уточнения.

— Я всего лишь искал Правду, — пояснил накачанный  
успокоительным пациент.

— Выступали против Всеблагого Отца? — ужаснулся  
главврач, добравшись до строки в эпикризе.

Сомневаться в компетенции сотрудников Службы Со-  
хранения Социальной Стабильности не было оснований.

## РАЙ

— Получается, вы за меня не только всё делать, но ещё  
и думать будете? — уточнил счастливчик.

— Наш рай не зря называется политкорректным, —  
ответил радужный ангел и спрятал улыбку: крепление у

добродушной маски — надёжное, но мало ли?.. От истинного облика демона и сердце остановиться может.

## **ВЫНУЖДЕННЫЙ ОБМАН**

— Без пневмоинъекции никак, — заверил дилер, опасно поглядывая по сторонам. — Ваш организм ещё не может вырабатывать гормон Гражданства. А без него новая жизнь будет не такой яркой.

Псевдобеженцы совещались недолго: чересчур сильным было желание как можно скорее зажечь сытой жизнью.

Дилер достал пистолет и уколол каждого. После чего довольно улыбнулся: без обмана никак — ради достойной жизни нужно трудиться не покладая рук.

## **ПРАГМАТИКИ**

— Немедленно отмените приказ об уничтожении нацистских концлагерей, товарищ Жуков, — потребовал по телефону Берия.

— Как же так, Лаврентий Павлович? — опешил маршал. — Бойни как язва.

— Советская власть не только велит вам использовать нацистские концлагеря по их прямому назначению для избавления от враждебных советскому строю элементов, но и установит в каждом спецлагере копии инопланетных дробилков. У советской власти не должно остаться врагов.

## **АБСУРДОКРАТИЯ**

— Вижу, вы не раскаялись, подсудимый, — нахмурился судья-искин.

— Разве я должен? — удивился обвиняемый. — Готов повторить хоть тысячу раз: преступник должен сидеть в тюрьме! Вне зависимости от цвета кожи, религиозных и политических предпочтений, гендерной самоидентификации, уровня интеллекта и имущественного положения.

— Вы называете преступником угнетённого чернокожего, — с укором указал судья.

— Простите, ваша честь, ну какой он угнетённый?..  
Бесплатная квартира от штата, две машины от гуманитарного фонда, бесплатная юридическая помощь, велферы и денежные подачки от президента. Какой нечёрный может получить столько бонусов, не прикладывая ни малейших усилий? Просто потому, что чёрный?

— Вековое белое доминирование необходимо компенсировать.

— В Конституции нигде не сказано о коллективной ответственности, ваша честь. И не говорится, что пигментация кожи определяет степень вины.

Судья огласил обвинительный приговор расисту и с чувством выполненного долга удалился к себе, не снизойдя до объяснения банальной истины: Политкорректность выше закона.

## МЕНТАЛЬНЫЙ АБОРТ

— Если желаете, можем полностью избавить вас от гнетущих воспоминаний, — с самым искренним желанием помочь сказал консультант. — Больше не будет боли.

— Совсем? — клиент нервно облизнул губы.

Смерть жены совершенно смяла его. Мысли о самоубийстве так и лезли в голову. И с каждым часом сопротивляться им было всё труднее.

— Заживёте новой жизнью. Наша нейроклиника даёт стопроцентную гарантию.

— И насколько... э... востребована операция? — соблазн избавиться от душевных терзаний был велик.

— Крайне популярная процедура, — заверил консультант. — Позволяет полностью перезагрузить личность.

— Полностью, говорите?.. Но ведь на выходе получится совсем другой человек. Робот.

— В этом и смысл ментального аборта — выбросить из головы весь мусор, который мешает жить! Соглашайтесь. Не пожалеете!

Клиент подумал и, поднимаясь, швырнул:

— Я лучше останусь человеком!